
Σύντομη Πολιτική Αναφορά ScrollOff:
Αντιμετώπιση της μισαλλόδοξης ρητορικής και της
παραπληροφόρησης βάσει φύλου στο διαδίκτυο

Με χαρά μοιραζόμαστε τη Σύντομη Πολιτική Αναφορά ScrollOff, ένα σημαντικό
αποτέλεσμα του έργου ScrollOff, το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα
Erasmus+, και αφορά τις αυξανόμενες προκλήσεις της μισαλλόδοξης ρητορικής
και της παραπληροφόρησης βάσει φύλου στα κοινωνικά δίκτυα.

Βασιζόμενη σε έρευνα και πρακτική εμπειρία
από τη Σουηδία, την Ελλάδα, την Κύπρο και
την Τσεχία, η αναφορά επισημαίνει πώς οι
διαδικτυακές βλάβες βάσει φύλου επηρεάζουν
την ευημερία, τη συμμετοχή και την ισότητα
των νέων. Παρέχει συστάσεις βασισμένες σε
στοιχεία για φορείς χάραξης πολιτικής,
εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους με νέους και
ψηφιακές πλατφόρμες, για τη δημιουργία
ασφαλέστερων, πιο περιεκτικών και
δημοκρατικών ψηφιακών χώρων.
Η αναφορά μετατρέπει τα ευρήματα του έργου
σε συγκεκριμένες πολιτικές δράσεις, δίνοντας
έμφαση στη ψηφιακή και μέσα στα ΜΜΕ
εκπαίδευση, ισχυρότερη θεσμική υποστήριξη,
λογοδοσία των πλατφορμών και
ψυχοκοινωνική προστασία των νέων που
εκτίθενται σε διαδικτυακές βλάβες.

📄 Διαβάστε ολόκληρη τη Σύντομη
Πολιτική Αναφορά και συμμετάσχετε μαζί
μας στη δημιουργία ενός πιο σεβαστού
διαδικτυακού περιβάλλοντος.

Η Σύντομη Πολιτική Αναφορά ScrollOff:

Τονίζει βασικές τάσεις και κινδύνους που σχετίζονται με τη μισαλλόδοξη ρητορική
και την παραπληροφόρηση βάσει φύλου online
Εξετάζει πώς η δυναμική των κοινωνικών μέσων και οι αλγόριθμοι ενισχύουν
επιβλαβές περιεχόμενο
Αναγνωρίζει κενά στην τρέχουσα εκπαίδευση, την εργασία με νέους και τις
πολιτικές απαντήσεις
Παρέχει συγκεκριμένες συστάσεις για φορείς χάραξης πολιτικής, εκπαιδευτικούς,
εργαζόμενους με νέους και ψηφιακές πλατφόρμες
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https://www.instagram.com/scrolloff_eu/
https://www.facebook.com/scrolloff
https://www.tiktok.com/@scrolloff_eu
https://scrolloff.eu/
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Ενίσχυση της ψηφιακής και των μέσων
ενημέρωσης εκπαίδευσης σε επίσημη
και μη επίσημη εκπαίδευση

1.

Βελτίωση κατάρτισης και
υποστήριξης για εργαζόμενους με
νέους και εκπαιδευτικούς

2.

Διασφάλιση ψυχοκοινωνικής
υποστήριξης για νέους που
επηρεάζονται από διαδικτυακές
βλάβες

3.

Προώθηση της λογοδοσίας και της
διαφάνειας στις ψηφιακές
πλατφόρμες

4.

Κύριες περιοχές εστίασης:

Η Σύντομη Πολιτική Αναφορά ScrollOff στοχεύει να υποστηρίξει τους φορείς λήψης
αποφάσεων και τους επαγγελματίες στην ανάπτυξη αποτελεσματικών,
μακροπρόθεσμων στρατηγικών που προστατεύουν τους νέους, προάγουν την ισότητα
των φύλων και ενισχύουν τη δημοκρατική συμμετοχή στους διαδικτυακούς χώρους.

Υποστήριξη συντονισμένων,
ευαίσθητων στο φύλο πολιτικών
πλαισίων σε εθνικό και επίπεδο ΕΕ

5.

ΠΟΙΟΙ ΣΤΟΙΧΕΙΟΠΟΙΟΥΝ ΤΟ ΕΡΓΟ
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+
και στην υλοποίησή του συμμετέχουν έξι οργανισμοί από Σουηδία, Ουκρανία, Κύπρο, Ελλάδα και
Τσεχία.

Στείλτε μας email στο scrolloffproject@gmail.com για να μάθετε περισσότερα και να κρατήσετε
τη θέση σας σε ένα από τα επερχόμενα εθνικά εργαστήρια ή σεμινάρια. Μαζί μπορούμε να
δημιουργήσουμε ασφαλέστερα και πιο περιεκτικά διαδικτυακά περιβάλλοντα για τους νέους.
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